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Tisztelt Közgyűlés! 
 
A Komárom-Esztergom Megyei Közgyűlés úgy döntött a 62/2012. (VI.28.) számú 
határozatában, hogy az elkövetkező testületi ülésein folyamatosan felülvizsgálja és 
aktualizálja, vagy indokolt esetben megszünteti a közte és a megye gazdasági érdekképviseleti 
szervezetei között érvényben lévő együttműködési megállapodásokat, és felhatalmazott arra, 
hogy ennek érdekében előkészítő tárgyalásokat folytassak az érdekképviseleti szervezetek 
vezetőivel. 
 
A hatályban lévő megállapodások szereplői közül elsőként a Gazdasági Érdekképviseleti 
Szervezetek Komárom-Esztergom Megyei Szövetségével (GÉSZ) vettük fel a kapcsolatot. 
 
A Komárom-Esztergom Megyei Közgyűlés - a 3/2003.(I.23.) közgyűlési határozat tanúsága 
szerint - 2003. januárjában kötött együttműködési megállapodást a GÉSZ megyei 
szövetségével (Függelék).  
 
Mit is érdemes tudni a szervezetről?  
 
A Gazdasági Érdekképviseleti Szervezetek Komárom-Esztergom Megyei Szövetségét 
eredetileg három szervezet,  

- a Komárom-Esztergom Megyei Iparszövetség „KISZÖV” Tatabánya, 
- a Mezőgazdasági Termelőszövetkezetek Megyei Szövetsége „TESZÖV” Tatabánya,  
- az Ipartestületek Megyei Szövetsége „IPOSZ” Tatabánya 

alapította 1997. évben.  
Jelenleg a Szövetség a Tatabánya, Komáromi u 16. szám alatt székel, elnöke Benkovics 
Alajos úr, titkára pedig dr. Petőcz Erzsébet asszony. 
A gazdaság szereplői közül az érdekképviseletet alkotók jelentős hányada kis- és 
középvállalkozás, de jelen vannak a kézműves szakmát felölelő egyéni- és mikro 
vállalkozások is. 
Az ipari, a termelőtevékenységet és termékgyártást folytató vállalkozások felölelik a 
mezőgazdaság, az ipar, az építőipar, a kereskedelem, és a szolgáltatás profiljának széles 
skáláját. 
A fentiek is tanúsítják, hogy a megye gazdasági életében jelentős szerepet töltenek be. 
Az érdekképviseleti szövetség eredményes együttműködésre törekszik mindazon megyei 
szervezetekkel és önkormányzatokkal, akiknek része van a gazdaság élénkítését szolgáló 
programok kidolgozásában és megvalósításában. 
A gazdaságfejlesztés sikere érdekében a Szövetség kapcsolatot épített ki hazai és külföldi 
regionális szervezetekkel is, és fogadókész minden olyan kezdeményezésre, amely a 
szövetséget alkotó érdekképviseletek tagjainak gazdasági fejlődését, és közvetve Komárom-
Esztergom megye gazdasági megerősödését szolgálja. 
 
A fentiek ismeretében, és a felülvizsgálat eredményeképpen javasolom a Tisztelt 
Közgyűlésnek, hogy korábbi döntésének megerősítéseként tartsa fenn együttműködését a 
GÉSZ megyei szövetségével. Az eltelt évek, a jogszabályi háttér változásai azonban 
szükségessé teszik, hogy a megállapodás szövegét aktualizáljuk, a kiegészítsük, annak 
ellenére is, ha fő elveit továbbra is szem előtt tartjuk. A megállapodás szövege az előzetes 
egyeztetések következtében alakult ki, annak közgyűlés általi elfogadását magam és a GÉSZ 
képviselőjének nevében is támogatom. Miután a megállapodás szövege több helyen is 



jelentősen módosult, így a korábbi megszüntetését és egy új megállapodás megkötését 
javasolom. 
 
Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy fogadja el a Gazdasági Érdekképviseleti Szervezetek 
Komárom-Esztergom Megyei Szövetségével, a gazdaság szereplőit érintő, a megyei 
önkormányzat hatáskörébe tartozó, illetve általa kezdeményezett területfejlesztési, 
vidékfejlesztési, területrendezési és koordinációs feladatok összehangolt megvalósítása 
érdekében kötendő együttműködésről szóló előterjesztést, és hatalmazzon fel a határozati 
javaslat mellékleteként szereplő Együttműködési Megállapodás aláírására. 
 
 
Tatabánya, 2012. szeptember 18. 
 
 
 
 Popovics György 
 
 
 
 
 

Határozati javaslat 
 
A Komárom-Esztergom Megyei Közgyűlés  
 
1. kinyilvánítja azon szándékát, hogy a Gazdasági Érdekképviseleti Szervezetek Komárom-
Esztergom Megyei Szövetségével a gazdaság szereplőit érintő, a megyei önkormányzat 
hatáskörébe tartozó, illetve általa kezdeményezett gazdaságfejlesztési, területfejlesztési, 
vidékfejlesztési, területrendezési és koordinációs feladatok összehangolt megvalósítása 
érdekében együttműködési megállapodást köt és felhatalmazza a megyei közgyűlés elnökét a 
határozat melléklete szerinti megállapodás aláírására, 
 
2. hatályon kívül helyezi a 3/2003.(I.23.) számú közgyűlési határozatot. 
 

Felelős:  Popovics György, a megyei közgyűlés elnöke 
Határid ő: 2012. október 31. 

 
 



 
.../2012. (IX.27.) számú közgyűlési határozat melléklete 

 
Együttműködési megállapodás 

 
Amely létrejött egyrészről a Komárom-Esztergom Megye Önkormányzat (székhelye: 2800 
Tatabánya, Fő tér 4.) képviseletében: Popovics György, a megyei közgyűlés elnöke 
(továbbiakban: Megyei Önkormányzat), másrészről a Gazdasági Érdekképviseleti 
Szervezetek Komárom-Esztergom Megyei Szövetsége (székhelye: 2800 Tatabánya, 
Komáromi u. 6.) képviseletében: Benkovics Alajos elnök (továbbiakban: GÉSZ Megyei 
Szövetsége) között - megerősítve és továbbgondolva a közöttük 2003. február 28-án aláírt 
együttműködési megállapodás fő célkitűzéseit - a következő feltételek szerint: 
 
1. Az együttműködés alapvető célja, hogy segítse a gazdaság szereplőit érintő, a megyei 
önkormányzat hatáskörébe tartozó, illetve által kezdeményezett területfejlesztési, 
vidékfejlesztési, területrendezési és koordinációs feladatok összehangolt megvalósítását. 
Ennek keretében a GÉSZ Megyei Szövetsége és a Megyei Önkormányzat (továbbiakban: 
Együttműködő Felek) együttműködik az alábbiakban meghatározottak szerint: 
 
A GÉSZ Megyei Szövetsége vállalja, hogy a következő területeken segíti a Megyei 
Önkormányzat munkáját: 

a) A gazdasági élet szereplőit érintő döntések megalapozása céljából, illetve a 
döntések várható hatásáról információkat gyűjt a tagsága körében. 

b) A gazdaság-, a terület-, és a vidékfejlesztés, a foglalkoztatás-politika területeit 
érintő megyei programok kialakításához a mikro-, kis- és középvállalkozói kör 
szemlélete és gyakorlati tapasztalatai alapján szakmai hátteret biztosít. 

c) Tájékoztatja tagjait a megyei gazdaság-, és területfejlesztési elképzelések, 
célkitűzések kialakításában, illetve azok megvalósításában való részvétel 
lehetőségeiről. 

d) A Megyei Önkormányzat felkérésére a Közgyűlés elé kerülő gazdaságot érintő 
előterjesztéseket előzetesen véleményezi, álláspontját, esetleges módosítási 
javaslatait az előterjesztővel ismerteti. 

e) Rendszeresen informálja tagjait a Megyei Önkormányzat gazdaságot érintő 
határozatairól, rendeleteiről. 

f) Lehetőséget biztosít a GÉSZ Megyei Szövetségének közgyűlésén, jelentősebb 
szakmai rendezvényein a Megyei Önkormányzat, illetve bizottságai képviselőinek 
meghívottként való részvételére. 

 
A Megyei Önkormányzat vállalja, hogy a következő területeken segíti a GÉSZ Megyei 
Szövetségének munkáját: 

a) Lehetőséget biztosít a GÉSZ Megyei Szövetségének a Közgyűlés, a 
Területfejlesztési Koordinációs, Vidékfejlesztési és Nemzetiségi Bizottság, 
valamint a Területi Tervezési és Értékelési, Idegenforgalmi és Nemzetközi 
Kapcsolatok Bizottsága ülésein meghívottként való részvételre. A Közgyűlés elé 
kerülő, a gazdaságot érintő előterjesztéseket tájékoztatás és véleményezés céljából 
részére előzetesen megküldi.  

b) Bevonja a GÉSZ Megyei Szövetségét a megyei gazdasági, területfejlesztési, 
vidékfejlesztési, területrendezési és koordinációs jellegű legfontosabb stratégiai 
elhatározások kialakításába és megvalósításába. 



c) Meghívja a GÉSZ Megyei Szövetségét a megyei területfejlesztési koncepció és 
területfejlesztési program tervezésének társadalmasítása érdekében létrehozandó 
terület- és vidékfejlesztési kollégiumba. 

 
Az Együttműködő Felek vállalják, hogy: 

a) A megállapodás hatálybalépésének évét követő második év decemberében a 
Megyei Önkormányzat elnöke, valamint a GÉSZ Megyei Szövetségének elnöke 
értékeli az adott időszak együttműködésének tapasztalatait és dönt annak 
folytatásáról, illetve meghatározza az együttműködés további irányát. 

b) A belső fórumokon túl a nyilvánosságot is tájékoztatják együttműködésük 
tényéről, és ennek keretében kétévente közreadják közös tevékenységük 
eredményeit. 

c) Kapcsolattartó személyeket jelölnek ki, akik gondoskodnak az együttműködés 
zökkenőmentes bonyolításáról. 

d) Közös akarattal megszüntetik a közöttük 2003. február 28-án létrejött korábbi 
együttműködési megállapodást. 

 
Jelen együttműködési megállapodás az aláírás napján lép hatályba. 
 
Jelen együttműködési megállapodást a felek elolvasás és megértés után, mint akaratukkal 
mindenben megegyezőt jóváhagyólag aláírták.  
 
 
Tatabánya, 2012. szeptember   .   Tatabánya, 2012. szeptember ... 
 
 
 Popovics György Benkovics Alajos 
 a Komárom-Esztergom Megyei Közgyűlés   GÉSZ Komárom-Esztergom Megyei Szövetsége 
 elnöke elnöke 
 
 
 
 Pénzügyi ellenjegyező: Jogtanácsosi ellenjegyző: 
 Tatabánya, 2012.szeptember. Tatabánya, 2012. szeptember. 
 
 
 ..............................................  ..............................................  
 Németné Horváth Zsuzsanna  Dr. Pozsár Gáborné dr. Alt Dóra Mária 
 főosztályvezető  megyei aljegyző 
 
 

 



Függelék 
 
 


